BHE2 B R [ e No.l  (4/13)

KOS, OV THIIE L,

EERR, W, B, #HFERMME, R (), FA, WAOTME, #HxHE,
FA7—DRKX, FET7NVORA, RNER, #H* arg & Arg,

E72, ROHEMHITOWTHHL X,

(1) 2 DDHFHEE o, B DHERE & of 8 L R o/ DHRFEFEDBHLR,

(2) EFEH o DIRER L R EFE o DORREREDOBILR.

(3) HFEH o DHIEFEE NZR Yo (DFD 2" = a DE) OHEEED IR,
(4) HFE o & Z OBFIB o ICHEEEDBILR,

ROME% (a) WH DFHRE & (b) MUERRZ D7 7oA 722 TETRD &,

141

(a) (1+ V3i)® (0) 75 (¢) (1+14)°
(3] Rofi (BEFEH) %KkoT, HEVHELICKRE X,

.\ 2

(@(ifi) 0) V=T (ZUE 24 = —4 D 4>DMEHT.)
ROVEADME KD T, BWHEFH LIRS X,
(1) 23 =1+1,
(2) 224+ (T+1i)z+24+7i = 0.
RDER &R ERERE,
|2+ wl? + [z —wf’ = 202" + 2w, |2+ w| < 2] + Jw|

* HABFEHOME11, 1.2 (DR EIFERSOEZOD SHEHIZ) PoTEL L.
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ROFHIC OV THIIE X,
(1) EHRER OB e & =B (sinz,cosz,tanz) DER,
(2) EHRZEHOPMIREI%L (sinh 2, cosh 2, tanh 2) DEFE,
(3) NEEI In(2) & —MARF 2> DEE & Z DAL,
(4) WEEAB D Tl Ln(2) 122\ THIHY X,
RDOEXEMD»O X,
sin(z) = sinzcoshy + icosasinhy (2 = z + iy)

F 72 cos(z) WD W THARDEA % EIT,

RDERZ2 MDD X,
cosh(z + w) = cosh(z) cosh(w) + sinh(z) sinh(w).
F 7z sin(z + w) IZOWTARDOEA % E T,
RDEXZMEDPD &,
(sin2)? + (cosz)® =1

|sin(2)] < VIEHEITHE D 220> ?

(5] Rkoftizko k.
(1) cos(1 4 1)
(2) sini
(3) Ini
(4) 4t

1) cosz = 3i

(6] KOHBEROMAELTRD k.
(
(

2) coshz =0

* HRED 1.6 HiOHKNE (p36) 1-15, 1. 7HIOMIKMNE (p4l) 3-6, 9-11, 1.8 HiDHIA
i (p46) 5-18 D) LA LK LU FRFZDEZDH HMEZ P> TEL T L,
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ROFRIZ OV THIAYE X,
(1) HELEOBELENT (GER) THh2 I LDERLE a—— ) —2rOFEKX i)
(2) fRBTBAE L 7 7" AR E X OFHIBIE D BItR & LA FRAIEIL
Rz,

1) a—y— - V=2 o BIBEBO I, BB %2 2 L.

(2) uwDSEHMBEECT, v DS u OB TH 2 £ &, wld —v OHLEFNELTH S Z L.

(]
—~

WRATTIEIA f(z) % MBEEE (r,0) % T
f(2) = u(r,0) +iv(r,0), z = re'?

EhobTrE, a—y—--)—2roFEAZ

1 1
Uy = —Vg, Up = ——Uy,
r T

ERIND Lz, (BFHE p2s 1)

F(2) = u(z,y) + iv(z, y) BEHBERTH 3 L &, RERE,

I'(2) = ug + iuy = vy + v,

%lu

(5] FERIBIE u(r,y) IS LT, R o(z,y) 2RO 2 HIEEFHWAL, XKoBEITIEE
MBIEZ Kk k. 7, WIET 2@BIEZE KD X,

1) u(z,y) = 2% -y
(2) u(x,y) =e*cosz
(3) ulz,y) =

T
x2+y2

(6] HA 6N BIEDTHMBIBTH 2 k5 ICa ZED, HERMBISE RO X,
1) u(z,y) = az’ +y°

(2) u(z,y) = e cosy

* HRIED 14 HOHAME (p27) 1-12, 1728 DI b5 L L HRFEOEZDH 5 ME%E
RoTELZE, (WO EOMEICEEN TV S))



